
■　あなた自身についての質問です。

R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5

33 29 28 29 46 44 50 48 16 21 17 21 5 6 5 2

39 52 45 37 44 39 38 44 16 5 13 18 2 5 3 2

21 18 25 15 40 45 27 31 33 23 35 44 5 14 13 11

65 55 63 66 30 41 27 27 5 3 8 3 0 2 2 3

70 65 67 74 25 26 22 21 5 6 10 2 0 3 2 3

42 50 48 47 40 32 33 35 12 17 13 13 5 2 5 5

56 53 57 55 33 36 33 34 9 9 7 8 2 2 3 3

40 35 50 47 35 36 32 42 16 18 13 3 9 11 5 8

■　学校や先生方についての質問です。

R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5

42 44 32 32 44 39 52 55 14 14 13 11 0 3 3 2

37 42 33 32 42 30 50 47 16 21 12 19 5 6 5 2

47 52 45 48 42 33 37 40 7 6 15 6 4 9 3 5

16 12 15 19 30 30 27 34 28 36 40 32 26 21 18 15

49 48 58 50 32 35 27 37 12 9 10 10 7 8 5 3

42 39 48 45 28 39 37 42 19 12 12 6 11 9 3 6

32 27 28 39 46 41 45 42 14 21 18 13 9 11 8 6

37 32 30 39 39 33 50 32 12 20 10 16 12 15 10 13

44 44 33 47 44 30 53 37 9 15 12 10 4 9 2 6

42 30 42 52 37 44 43 37 14 17 8 8 7 9 7 3

63 50 33 48 19 18 22 16 11 5 5 5 7 6 15 2

56 58 60 66 25 29 32 23 11 9 5 10 9 5 3 2

　　　　　　　　　　　令和２・３・４・５年度 　学校生活に関する生徒アンケート集計結果比較(全体％)
五條市立西吉野農業高等学校

Ａ：そう思う。（よくあてはまる） Ｂ：どちらかといえばそう思う。(ややあてはまる) 回

答

62名

Ｃ：あまりそう思わない。(あまりあてはまらない) Ｄ：そう思わない。(まったくあてはまらない)

在籍62名　回収率100%

A B C D
　　　　　　　　　設　　　　問No.

3 中間テストや期末テストに向けて、十分に準備している。

2 宿題・課題などの提出物をきちんとこなしている。

1 授業中、集中して勉強に取り組んでいる。

3 先生方は、質問に対して丁寧に応じてくれますか。

2 授業のすすみ具合は(速さ)は適切ですか。

1 先生方は、わかりやすく授業をしてくれますか。

6
学校は、基本的な生活習慣(遅刻・欠席、服装・頭髪、あいさつ、マナー、ことばづか
いなど)が身につくよう、適切な生活指導が行われていますか。

5
学校行事(校外学習、修学旅行、ふれあい健康祭、生活体験発表会、北海道現場実
習,社会奉仕活動など)は、楽しく充実してますか。

4 授業は、静かに落ち着いた雰囲気でおこなわれてますか。

9 就職や進学に関して、親身になって相談にのってくれますか。

8 悩みや困ったことを先生に気軽に相談できますか。

7 先生方は、家庭との連絡をきめ細かく取ってくれますか。

12 西吉野農業高校には、他の学校にはない特色や魅力がありますか。

11 農業実習や就労活動は、あなたにとって有意義でしたか。

10 いじめや差別を許さない学校づくりに取り組んでいますか。

D

8 西吉野農業高校に入学してよかったと思っている。

7 日直の仕事や清掃など与えられた仕事に真面目に取り組んでいる。

A B C
　　　　　　　　　設　　　　問No.

6 学校行事に積極的に参加している。

5 頭髪・服装について学校のきまりをしっかり守っている。

4 あいさつをきちんとしている。


